sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9240:11 =840 - 9240 ist durch 11 teilbar (11(] 9240).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 347248
Zahl 2: 66397
Zahl 3: 357610
Zahl 4: 805244
Zahl 5: 841149
Zahl 6: 998053
Zahl 7: 172601
Zahl 8: 7128
Zahl 9: 822085
Zahl 10: 432917
Zahl 11: 337811
Zahl 12: 749189
Zahl 13: 379115
Zahl 14: 571990
Zahl 15: 729663
Zahl 16: 1012198
Zahl 17: 572727
Zahl 18: 53845
Zahl 19: 1028039
Zahl 20959762
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Losungen

Zahl1l 347248 auersumme a+72+48=154 :11=14 durch 11 teilbar
Zahl 2 66397  quersumme 6+63+97=166 :11=1509 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 357610 quersumme s+76+10=121 :11=11  durch 11 teilbar
Zahl 4 805244 auersumme so+s2+44=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl5 841149 ouesumme  8a+11+49=144 :11=1300 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 6 998053 ouesumme  99+80+53=232 :11=2100 Nicht durch 11 teilbar
Zahl7 172601 auersumme 17+26+01=44 :11=4 durch 11 teilbak
Zahl 8 7128 Quersumme 11+28=99 :11=9  durch 11 teilbar
Zahl9 822085 quersumme s2+20+85=187 :11=17  durch 11 teilbar
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Zahl 10 432917 quersumme 13+29+17=89 :11=809 Nicht durchrlIsteilbar (
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Zahl 11 337811 ouesumme  33+78+11-122 :11=1100 NichigdurCh 21 teilbar (11 } 337811
Zahl 12 749189 quersumme 7a+91+89=254 :11=2309 Nieht dureh 11 teilbar (11
Zahl 13 379115 quersumme s+or+15=143 :11=13 gArCh, 11 teilbar 11
Zahl 14 571990 quersumme s57+19+90=166 :13=15.090fCht durch 11 teilbar (11
Zahl 15 729663 quersumme n2+9+63=231 :u<w  duUrch 11 teilbar 11
Zahl 16 1012198 auersumme 1+01+21+98=121{11=1 ~durch 11 teilbar 11
Zahl 17 572727 quersumme s7+27+27@m :11=2000 njcht durch 11 teilbar (11
Zahl 18 53845  ouersumme s+3s+asdss pu=8  durch 11 teilbar 11
Zahl 19 1028039 auersumme 1+034f80+39=19% :11=1100 nicht durch 11 teilbar (11
Zahl 20 959762 quesumme  9s5+9i62=254 :11=2309 nicht durch 11 teilbar (11
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